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Страничка для 
любознательн

ых стр. 11-13



Найди ошибки в 
примерах.

14 : 7 = 3

21 : 7 = 3

5 ● 3 = 10

6 ● 3 = 18 

9 ● 2 = 14 

20 : 2 = 1 

 90 - 3 = 78

56 - 8 = 48

18 +18 = 35



 35, 18, 21, 19, 17 (73)

  Назови три числа, которые в сумме дают число, 
записанное 
в скобках.

 44, 10, 12, 36, 40 (92)

 35, 27, 28, 26, 30 (88)



   Кот принёс королю 8 зайцев, а куропаток на 4 
больше. 
Сколько всего дичи принёс Кот в сапогах 
королю?

20 
штук

8 + (8 + 4) = 20 штук



   В свите короля было 24 лошади. Для поездки по 
берегу с 
дочерью король взял 7 лошадей. На сколько 
больше 
лошадей осталось в конюшне, чем взял с собой 
король?

 на 10 
лошадей

 (24 - 7) – 7 = 10 (л.)



  Рост Кота в сапогах 1 метр, а Людоеда – великана 25 
метров.
На сколько метров Людоед-великан выше Кота в 
сапогах?

 на 24 
м

25 – 1 = 24 (м) 



  На лугу Кот в сапогах встретил 20 человек. Из них   
было 
12 косарей , а остальные  были жнецы.  Сколько на 
лугу 
было жнецов? 

 8 жнецов 

20 –12= 8 (жн.)





Когда Кот в сапогах стоит на 1 ноге, то он весит  8 кг. 
Сколько
 он будет весить, если встанет на 2 ноги?

Масса Кота = 8 кг


